
 부품 구성도

시공 설명서
※ 본 매뉴얼을 반드시 숙지하시고 설치 바랍니다.

1. 시공 전 주의사항 

2. 취급시 주의사항

고온다습한 환경인 경우 제품 변형의 우려가 될 수 있습니다.1

찜질방, 산후조리원 등 실내 온도가 높은 현장은 제품 시공을 금합니다.2

결로 현상이 발생할 만한 위치에는 시공을 금합니다.

(수분 침투로 인한 제품 변형 우려)
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제품은 직사광선이 닿지 않고, 통풍이 잘 되는 실내에 보관해야 합니다.4

바닥은 평평해야 하며, 콘크리트 바닥에서 떨어진 파레트 위에 보관합니다.5

제품의 연결 부위에 수분이 장시간 머무르면 변형의 원인이 될 수 있습니다.6

왁스, 광택제, 락스 등의 세제는 제품 표면 변색의 요인으로 사용을 금합니다.7

물걸레 사용시 제품 변형의 원인이 될 수 있습니다.8

표면 오염시 중성세제를 사용해 마른 걸레로 마무리 하며, 이음매에 물이

들어가지 않아야 합니다.
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거친 수세미와 같이 표면을 손상시킬 수 있는 것의 사용을 자제해야 합니다.10

주의사항 

접착면에 목공용 본드 사용을 금하며, 실리콘 또는 G2본드를 사용해야 합니다.5

석고보드나 합판같이 평평하고 부드러운 표면에 설치해야 합니다.2

제품이 설치될 벽은 설치 전에 완전히 건조되어야 합니다. (벽면 함수율 5% 미만)1

건조가 덜 된 시공목을 사용할 경우, 시공 후 제품에 변형이 발생할 수 있습니다.4

석고보드나 콘크리트벽에는 시공목 설치 후 시공하여야 하며, 벽면에 직접 시공할

경우 습기에 의한 변형이 발생할 수 있습니다.
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시공이 편리한 혀 홈 구조로

타카시공 가능

•자연스런 색감의 

  ‘천연무늬목 표면’

•뛰어난 내구성과 다양한 

   패턴의 ‘LPM 표면’

친환경 HDF

9mm 벽체마감에

최적인 9T 두께

합판 : ‘ㄷ’타카를 사용하여 고정 후 접착면에 실리콘을 도포하여 시공

※벽면 종류에 따른 시공 TIP

석고보드 : 시공목 설치 후 ‘ㄷ’타카를 사용하여 고정 후 접착면에 실리콘을

            도포하여 시공

콘크리트 : ‘ST25’타카를 사용하여 시공목 설치 후 시공



건조실온

E) 시공이 완료된 후 마감몰딩으로 마무리합니다.

※시공 TIP

1. 설치 준비

2. 설치 작업

A) 설치할 벽면을 깨끗이 정리하고 완전히 건조된

    상태인지 확인합니다.

B) 수평 레이저와 먹선을 이용하여 수직/수평을

    확인합니다.

A) 시공목이 아르떼월 판넬의 정중앙 및 양 끝에

    위치하도록 일정한 간격으로 설치합니다.

D) 제품의 혀와 홈을 결합하여 두번째 및 나머지 판넬을 시공합니다.

C) 첫번째 판넬은 설치 벽면의 하단부 좌/우 한 끝

    지점에서 시작하며, 수직/수평을 확인한 후 실리콘

    및 ‘ㄷ’타카를 이용하여 고정합니다.

10mm

B) 제품의 특성상 수축 및 팽창이 발생될 수 있으니

    끝선 마감시 10mm의 유격을 유지합니다.

벽체

마감몰딩

아르떼월 (9T)

보강목

벽체

아르떼월 (9T)

마감몰딩

보강목

마감몰딩

벽체

아르떼월 (9T)

보강목

※벽체에 고정할 경우 핫멜트와 실리콘을 사용하며, 핫멜트가 굳을 때까지 실타카를 사용하여 살짝 고정합니다.

※마감몰딩을 벽 또는 아르떼월과 간격을 두고 실타카를 쏘거나 마감몰딩과 실타카와의 간격을 두고 쏘는 경우 몰딩이 깨질 수 있으니 주의하시기 바랍니다.

아웃코너 마감 인코너 마감 단면 마감

3. 마감몰딩 시공

이음매 부분의 완전한 결합, 수직/수평 틈이 일정한지를

확인 후 부착합니다.

실타카 사용을 금하며, 시공목과 접촉되는 홈 부위에

‘ㄷ’타카를 사용하여 고정합니다.

이음매 부분에 본드 사용을 금합니다.

제품 이음매 부분의 이물질을 제거 후 시공해야합니다.

(이물질 미제거시 수직/수평이 맞지 않게 시공 될 수 있습니다.)


